



## 京鲁(泰山)新旧动能转换跨区域协作签约仪式举行 七大引进项目落户泰山区



签约仪式现场。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安8月21日讯(记者 薛瑞 通讯员 付刚) 8月20日下午,京鲁(泰山)新旧动能转换跨区域协作签约仪式在泰山区举行,泰山区与北京跨区域协作中心签订建设“京鲁(泰山)新旧动能转换产业园区”战略合作框架协议,并与多家企业签订建设“人工智能·智能制造产业园”等7个项目。

8月19日至21日,来自北京的66家企业负责人,赴泰山经济开发区进行产业对接,汇聚来自北京的中央企业、北京国企和大型民企,共同谋划推进泰安市暨泰山区新旧动能转换战略的实施。近年来,泰安市把推动新旧动能转换,作为加快经济转型升级的重要途径,泰山区则

是全市新旧动能转换工作主战场之一。

仪式上,泰山区与北京跨区域协作中心签订建设“京鲁(泰山)新旧动能转换产业园区”战略合作框架协议,与中建环球投资控股集团有限公司等企业签订战略合作协议,在泰山经济开发区,共同合作建设人工智能·智能制造产业园、医疗养老健康产业、智慧教育产业园、航天特色智谷小镇、中国泰山国际动漫小镇、山海经文化、跨境商贸产业园等7个项目。

“泰安是一个环境优美的花园、宜居宜业的家园、和谐发展的乐园,此次8家企业的首批签约,将极大带动更多北京企业到泰安投资兴业。”北京跨区域产业协作中心常务副主任房晓表示。

## 市人社局六项审批下放

本报讯 近日,泰安市人力资源和社会保障局向社会公开承诺事项,其中提到简政放权、提速增效等。

简政放权。向县市区人社局、泰安高新区、泰山景区人事劳动局下放(授权)6项审批项目:人力资源服务机构行政许可、民办职业培训学校设立变更终止行政许可、普通技工学校设立审批、职业技能鉴定所(站)设立审批、劳务派遣行政许可、企业实行不定时工作制和综合计算工时工作制审批。

提速增效。将大中专毕业生就业见习补贴审核由原半年改为即时办理;将工伤职工辅助器具配置审核由原20个工作日改为即时办理;将社会保险登记等3项服务事项由原15个工作日改为即时办理;将外国人来华工作许可事项由原30个工作日改为5个工作日;将工伤职工伤残津贴、一次性伤残补助金待遇审核由原20个工作日改为5个工作日;将创业担保贷款资格认定由原15个工作日改为5个工作日。

## 延参法师26日泰山书城签售

本报泰安8月21日讯(记者 杨璐) 记者从泰安市新华书店获悉,延参法师8月26日将来泰山书城签售。

被网友冠以“最萌法师”称号的延参法师,26日下午3点将携新作亮相泰山书城三楼,与读者分享其人生感悟与智慧。泰山书城工作人员介绍,这个萌和尚在泰安的粉

丝不少,已经陆续有粉丝来到书城,咨询签售会具体事宜。

此前,延参法师曾写有多部书,包括《这个和尚有点萌》、《浮云》、《心香》、《幸福想你了》、《守住这颗心》等。在其新作《愿你的世界里,有最皎洁的月光》中,他用人人都可能经历的小故事,揭示出生命中美好的爱、宽容、善良以及信仰。

## 涉农产业发展高峰论坛暨云农公社周年庆典隆重举行

8月19日下午,以“开拓、创新、共赢、引领”为主题的涉农产业发展高峰论坛暨云农公社周年庆典在泰安东岳山庄酒店隆重举行。活动以“回顾同心创业路,心系发展谱新篇”为主线,回顾了云农公社过去一年的发展历程,展望未来发展蓝图。出席会议的领导及嘉宾有原泰安市副市长、政协副主席彭华同志及泰安市、肥城市各相关部门领导,同时也有来自北京的金融界的专家到会祝贺。

原泰安市政府副市长、政协副主席彭华同志发表致辞,他提出党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。十八大高度重视“三农”工作,并专题部署了“推进城乡发展一体化”,既强调了许多一以贯之的政策理念和战略部署,又提出了一系统新思想、新观念、新举措,进一步发展了党关于“三农”工作的指导思想与政策理念。云农公社成立一年来,学习贯彻党的十八大精神,按照十八大明确的指导思想、方针政策、目标任务、工作部署,深入分析和研究农业农村经济发展面临的新形势新问题,把握新任务新要求,积极探索新举措新机制,云农公社基于发展民族电商,践行精准扶贫,建设普惠金融体系,推动涉农产业联盟经济发展的理念,走出了一条涉农产业发展新路线。

彭华对云农公社发展提出指导要求,在工业化、信息化、城镇化、市场化、国际化的深刻影响和激荡推动下,我国农业发展出现了许多阶段性、转折线、标志性、历史性的新情况变化。这些新现象新变化体现的是深层次、结构性、趋势性变化,反应出农业自身的发展水平与运行机制、面临的环境与跳、肩负的任务与使命都发



总经理邢刚致辞。

生了并将继续发生深刻变化。云农公社要以十八大精神为指导,深入研究新形势新挑战,准确把握新要求新任务,咬定青山不放松,加快推进农业跨越发展。

来自北京的金融界的朋友和泰安市林科院原党委书记、院长、二级研究员冯殿齐分别致辞。他们盛赞云农公社一年来取得的成绩,高度评价云农公社在农业创新发展与农村电商带动农村经济发展,助力精准扶贫等方面做出的突出贡献,表示愿同云农公社展开更多方面,更高层次的合作,携手并肩,共同开创农业经济新发展。

云农公社总经理邢刚发表致辞,

全面阐述了云农公社过去一年的发展历程与理念,宣布未来发展重要举措。邢刚指出,在过去的一年里,云农公社基于相关产业政策,结合企业发展方向,在涉农电商服务产业领域、在农业产业化领域做了一些工作,特别是与齐鲁工业大学合作,成功建设包括农产品上行、农资农具下行和农村普惠金融在内云农公社涉农电商综合服务平台;建成三个钙果种植基地,两个种苗扩培和优化试验基地,在农业科技研发方面先后展开扦插、嫁接、芽接和植物组织培养试验,目前,云农公社扦插、嫁接、芽接试验已获得成功,应用生物裂变技术进行的组织培养也已取得重大进展。

在过去的一年里,云农公社基于发展民族电商,践行精准扶贫,建设普惠金融体系,推动涉农产业联盟经济发展的理念,逐步建立以农业生产与消费需求大数据建设为基础,减少中间环节,推动互联网与涉农经济体的结合,推动实业与金融的链接,完成线上与线下的融合。通过平台实现农产品深加工企业、农业生产资料的制造企业和农业生产企业、种植大户有效链接,通过农村普惠金融服务实现三大产业的有机结合,将逐步形成以平台为核心的涉农产业联盟经济体。

最后,邢刚表示,在党和国家良好的政策支持下,在各级党委和政府领导的关怀和指导下,在各界朋友的关爱和帮助下,在云农公社优秀团队的不断学习和奋斗中,云农公社必将获得茁壮的成长,相信我们在未来五年业务遍及国内主要区域,企业成功上市梦想一定能够实现!会议中,云农公社业务骨干邹淑颖、朱莉分别介绍了云农公社运营模式以及产品,赢得参会嘉宾的一致好评。

一年的峥嵘奋斗,造就了美好梦想;一年的风雨兼程,成就了诸多辉煌。一年耕耘,一年收获,回首云农公社一年风雨路,春华秋实,策马扬鞭,共绘企业发展蓝图。

从汶河之滨,到徂徕山下;从康王河畔,到莲花山下,数以百计的云农人,汗水与泥土交融,热情与智慧共舞,谱写出一部精准扶贫助力农村经济发展的豪迈交响!落实深化改革引领经济新常态的主动性,如何建设服务农业全产业链平台,如何引领绿色消费新时尚,建立健康生活新标准,云农公社不忘初心,逐梦前行,用实干在行动!